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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 11/2022 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV 

 

Data 28 de abril de 2022 Horário (Início - Término) 08h15 – 11h20 

Membros Função Origem Assinatura 

Márcia A. dos R. de Oliveira Presidente Servidora Ativa – Prefeitura 

 
Reunião híbrida 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da Funprev 

Antonio Carlos B. Martinez Membro Servidor Inativo - Prefeitura 

Alexandre F. da Costa Membro Servidor Ativo – Prefeitura 

Participantes Cargo 

Sérgio Ricardo C. Alberto Presidente da Funprev 

Luiz Gustavo P. Macedo Economista da Funprev 

Simone Lopes  Representante da Crédito & Mercado 

Letícia Gomes de Souza Representante da Crédito & Mercado 

David José Françoso Presidente do Conselho Curador 

José Ricardo Ortolani Membro do Conselho Curador 

Neusa Maria F. Valdo Membro do Conselho Curador 

José Aparecido dos Santos Membro do Conselho Curador 

Pendências da Reunião Anterior 

Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pela Sra. Márcia Araújo dos Reis 
de Oliveira e secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira 

01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida seguindo os protocolos 
sanitários. A foi iniciada às 08h15 por meio do aplicativo Microsoft Teams. 
Registra-se a ausência do sr. Gilson Gimenes Campos, comunicada com 
antecedência. 

02) A reunião foi iniciada com a apresentação realizada pela consultoria de 
investimentos, demonstrando o resultado da carteira de investimentos da 
Funprev no 1º trimestre de 2022. As representantes da consultoria abordaram 
também os impactos do cenário econômico nos investimentos e as perspectivas 
para os próximos meses. A consultoria reforçou a posição assertiva da carteira 
da Fundação e da diversificação das aplicações financeiras nos segmentos 
permitidos pela legislação vigente e previstos na Política de Investimentos e no 
estudo de ALM – Asset Liability Management. 

03) O Comitê verificou a rentabilidade parcial no mês de abril, dos principais 
indicadores do mercado financeiro conforme informações obtidas na plataforma 
da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 27/04/2022. Em relação 
aos indicadores de renda fixa, observou-se retorno positivo no segmento de 
renda fixa. Em relação ao principal indicador de renda variável, o IBOVESPA, 
observou-se rentabilidade negativa. E em relação ao indicador de investimento 
no exterior (S&P 500), observou-se retorno negativo. O Comitê observa que a 
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variação da inflação, especificamente em relação ao IPCA (Índice de Preços ao 
Consumidor Amplo) que compõe a meta atuarial, tem prejudicado o atingimento 
da meta devido a forte alta na variação dos preços não somente no Brasil como 
no cenário global. 

04) Processo 297/2022 – Análise das rentabilidades no 4º trimestre de 2021, o 
Comitê recebeu os autos, tomou conhecimento da manifestação do Núcleo de 
Investimentos sobre a retomada das discussões sobre os resultados dos fundos 
que compõem a carteira da Funprev, por meio do processo 1054/2022 que trata 
do resultado no 1º trimestre de 2022. Diante do exposto, sugerimos o 
arquivamento deste processo.  

05) Processo 1054/2022 – Análise das rentabilidades no 4º trimestre de 2021, o 
Comitê recebeu os autos, tomou conhecimento do parecer do Núcleo de 
Investimentos, exarado às fls. 13/19. O economista Luiz Gustavo apresentou 
suas considerações sobre o parecer e os resultados evidenciados no estudo. O 
Comitê manifesta em relação ao processo, que seja monitorado o fundo 
Santander Exterior, tendo em vista o que foi discutido na última reunião com o 
gestor do fundo, para verificar os resultados do fundo nos próximos meses. O 
Comitê sugere também o início de estudos, para verificar a viabilidade de 
migração dos recursos ora aplicados nos fundos de alocação dinâmica, para 
fundos atrelados ao CDI, tendo em vista a atratividade do CDI neste momento 
de alta da taxa SELIC e o comparativo das taxas de administração dos fundos e 
seus resultados. Por fim, o Comitê retomará as discussões sobre os fundos de 
ações que compõem a carteira nas próximas reuniões e solicita da Divisão 
Financeira o relatório de saldo de provisões contábeis dos fundos para avaliar 
eventuais movimentações que sejam necessárias.  

06) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes, não havendo 
manifestações. 

07) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião 
foi encerrada às 11h20. 

 


